

## 重庆市沙坪坝区公安对沈凤梅非法抄家和审讯

【明慧网】九月二十日下午4点多，两名便衣来到法轮功学员沈凤梅家，当时沈凤梅不在家，他俩便以检查房屋安全为由，哄骗其家人开门。门一开，一拥而入进来七、八个人，未出示任何证件，就进到沈凤梅房间，进行非法搜查。在家人的强烈要求下，他俩才说明是沙区国保和石井坡派出所的人，他们把沈凤梅房间抄了个底朝天，所有的大法书和师父法像均被抄走。

5点多钟，沈凤梅回家被守在楼下的片警江伟及女警察拦截，被直接送往石井坡派出所。在派出所里沈凤梅给警察们善意地讲清真相：法轮功是无罪的，是符合国家宪法规定、是合法的，现行法律都没有给法轮功定罪。你们继续迫害法轮功，面临的的就是被终身追责，承担迫害罪行的一切后果。

傍晚8点半左右，两名小警察来给沈凤梅笔录、照相、签字等。9点多钟后，另一名做笔录的小警察拿着签了字的一叠纸去请示领导，留下张姓小警察，沈凤梅继续讲真相。10点多钟，沈凤梅回到家中。◇



■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 重庆法轮功学员被迫害简讯

### 重庆江津区石板镇法轮功学员余树会被绑架下落不明

九月二十六日早上八点，六、七个警察到余树会家，还没到之前，余树会发现屋外面有人，赶紧到兄弟媳妇家，把门关上。警察到她家发现没人，就说一定在这家（因为邪恶派人长期监视）。农村两兄弟一个院子，叫开锁匠把门打开了，将余树会强行戴上手铐，到她家去非法抄家，一直抄到11点多钟，才把余树会绑架走了。现在，不知被非法关押在哪里。

### 重庆大渡口区法轮功学员陈昌兰被绑架 下落不明

重庆大渡口区法轮功学员陈昌兰（陈世兰）可能是在九月十二至十三日在江北她小兄弟家被绑架。她二兄弟和弟媳妇知道后，到处去找，没找到人，不知现在被非法关押在哪里，待查。

### 重庆市渝北区法轮功学员王爱华被非法抄家

重庆市渝北区回兴派出所警察片警侯松廷曾经带人对渝北区法轮功学员杨映芬非法抄家抢劫。

另有自称回兴派出所的人两次（9月29日、30日）打电话叫王爱华的丈夫李永林到居住地旁边的公园去谈话，要求家人写“承认错误的申请书”，其家人拒绝。

### 重庆市永川区法轮功学员沈光秀被非法关押在永川区看守所

重庆市永川区法轮功学员沈光秀在一个月前被绑架，被非法抄家，现被非法批捕，被非法关押在永川区看守所。请知道情况的人士补充。

### 重庆市永川区看守所非法关押法轮功学员情况

重庆市永川区看守所现在还非法关押的法轮功学员有：代先明、戴大奎、徐晓琴、沈光秀。罗明友

已于二零二二年转移到重庆九龙坡区华岩寺看守所非法关押。

代先明、戴大奎、徐晓琴、罗明友是二零二一年四月左右绑架到看守所的。

### 重庆市法轮功学员陈昌兰被绑架 下落不明

法轮功学员陈昌兰，女，六十多岁，暂住在江北区玉祥门小弟家。九月十六日上午十点多钟，重庆市九龙坡公安分局警察抄了她的家。九月二十三日，小弟和二哥去九龙坡拘留所给陈昌兰送衣服，拘留所查无此人；到九龙坡看守所，保安说不知道，他们不管这事；到九龙坡公安分局问，也说不知道。

### 重庆潼南区一法轮功学员和四川遂宁磨溪一法轮功学员被双江警察绑架

重庆市潼南区古溪法轮功学员陈素琼是古溪中学退休教师。9月11日和遂宁市磨溪法轮功学员代云辉到双江镇讲法轮功真相，恰巧讲到一个管法轮功的把她俩举报。

两位法轮功学员是同时遭到绑架，陈素琼被绑架到潼南区拘留所拘留15天，9月25日已回到家。法轮功学员代云辉不知去向，代云辉（58岁）是在重庆市潼南区进修校给女儿带小孩。请正义人士和知情者给予补充报道。

### 重庆江津区白沙镇派出所迫害法轮功学员罗泰清

罗泰清，女，六十多岁，独居。二零二零年因发真相资料被枉判三年刑，因身体原因监外执行。

八月十天左右，又被抄家绑架，据她女儿（未修炼大法）追问警察，说在看守所关着。说法是：街道人员几次要她签字，她都拒绝，就把她收监了。◇

**信仰无罪 停止迫害**

## 重庆七旬老人雷昌蓉被绑架到江苏非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）二零二二年八月三十一日，三名江苏警察（二男一女）突然闯进重庆法轮功学员雷昌蓉老人家中，把她绑架到江苏法院，九月五日非法庭审她。目前雷昌蓉老人本人情况不明。

雷昌蓉 78 岁，重庆粮机厂退休工人，家住重庆市南岸区弹子石街道。雷昌蓉老人于二零零八年十一月曾因讲真相遭绑架，后被非法劳教两年。她因坚持真善忍信仰，多年来一直遭当地中共人员骚扰。

二零二一年六月二日下午，雷昌蓉被重庆、苏州八名警察绑架到当地派出所，苏州警察拿出一封从重庆南坪寄给苏州市吴江区检察院检察长张能的真相信，问是否她寄



的，雷昌蓉没正面回答。当天她被非法抄家、及所谓“取保候审”。

二零二一年十月十五日下午三点多钟，雷昌蓉去弹子石派出所，被江苏警察绑架到江苏。期间有江苏公安、检察院来人问话、做笔录等。她于五天后回家。

从江苏回家后的一天，雷昌蓉

收到江苏法院的开庭通知。雷昌蓉告诉当地派出所警察说：决不去江苏开庭。寄信不违法。自己岁数大出行不便，现在江苏疫情很严重。

二零二二年五月下旬的一天下午，南岸区某派出所俩警察（非本辖区派出所的）受江苏警察之托到雷昌蓉家中，连线江苏法官、律师等，强行对她线上开庭。雷昌蓉不同意线上开庭，自己听不清线上法官说啥。警察再次拿出张“取保候审”，让雷昌蓉大女儿在上面签字，说不签就把雷昌蓉关起来。

雷昌蓉老人近期遭迫害更多事实请参看《重庆南岸区法轮功学员雷昌蓉被绑架 正念回家》、《重庆、江苏多名警察路上绑架古稀老人雷昌蓉》等文章。

## 重庆市沙坪坝区多个派出所对大法弟子骚扰、抄家、绑架

【明慧网】十月一日前，沙坪坝区多个派出所警察及居委会人员对本辖区的大法弟子上门骚扰。已知有：

沙坪坝区派出所警察和重庆大学新华村居委会人员到大法弟子童思群家，当时童思群不在家，他们就在附近等。看到童思群回来，就要求到其家。童思群出于善意，好心让他们进了家。他们进了屋，看到大法书籍就拿，并把童思群强行

弄到派出所，对她进行非法讯问，并强行反复照相、按手印，才由女儿从派出所领回家。给八十多岁的大法弟子童思群以及她的家人造成精神上的紧张和恐惧。目前童思群一个人不敢在家里待，想到大女儿家住，她女儿及家人都不同意。

### 被骚扰的还有：

对姓沈、姓陈和姓蒋（夫妻二人都修炼）的上门骚扰并非非法抄了家（还不知道是不是被绑架了）。

对老王、老付、老徐、老张等等家里多次骚扰。只要大法弟子一开门，就照相，有的强行进家。也就是对只要他们知道的大法弟子家，基本上都去骚扰了。◇



## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？